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Recenze: odborný časopis Daňový expert
eFocus

Daňový expert je, jak ostatně čtenáři a uživateli plyne již z názvu, velmi specializovaným produktem
z dílny nakladatelství WK. S ohledem na letitost přítomnosti časopisu Daňový expert v kancelářích
jeho předplatitelů, mezi které patří také nejrenomovanější daňový poradci či advokátní kanceláře se
zaměřením na daně v ČR, zde můžeme bez obav hovořit o ověřeném tradičním aktuálním zdroji
nejkvalitnějších informací z této problematiky, což je samozřejmě podepřeno jak vyspělým odborným
redakčním týmem, tak samozřejmě permanentní mimořádnou autorskou kvalitou renomovaných
daňových praktiků i teoretiků.

Soubor vlastností, které můžeme časopisu Daňový expert, na základě předchozích zkušeností
získaných ze spolupráce s mnoha subjekty praktikujícími daňové právo ČR, bez obav přisoudit, byl
pro společnost Juris Pro bono jednoznačným signálem při rozhodování o získání jeho licence.

Právní poradentství a školení, které poskytujeme se bez nejkvalitnějších zdrojů informací, ostatně asi
jako u žádné jiné kanceláře odpovědné za výstup informací ke svým klientům, samozřejmě neobejde.
Legislativa se v této oblasti velmi dynamicky mění, a to i s ohledem jednak na přímou vazbu na
pravidelně proměnlivou politickou situaci v ČR, tak relativně často novelizované směrnice EU v této
oblasti, a pro praxi tolik potřebná stabilizace právního předpisu je v oblasti daní, potvrzeno i
pohledem do krátké budoucnosti, nedostižným snem.

Samozřejmě, že pak musíme takto často novelizované daňové právní předpisy těsně po nabytí jejich
účinnosti sami interpretovat a komparovat s naší předchozí praxí či s jednostranným výkladem
některého z kolegů na jeho placeném semináři a přitom netrpělivě vyhlížet první „rychlý“ komentář.
Můžeme také, a co nám také při časové tísni a případné názorové roztříštěnosti na např. dosud
nejudikovaný problém zbyde, hledat odpovědi na anonymních neověřených internetových diskusích
daňového charakteru a spoléhat tak na naši intuici a praxi k jakému názoru se přikloníme a
konkurence či správce daně nám svou novou praktickou zkušenost jistě také zcela a popravdě
nesdělí. Mít náskok v informacích je proto zcela neopominutelným předpokladem úspěchu a takové
informace v daňové problematice, která je logicky zcela položená na komerčních principech, zdarma,
objektivní a včasné, v nekomerční informační zóně v drtivé většině nenajdeme.

Naše zkušenosti jsou tedy důvodem, proč je dnes významným zdrojem našeho vzdělávání časopis
Daňový expert. Je to investice, které nemůže žádný odborník na problematiku daní či právní teoretik
litovat. Kvalitu oceňujeme nejen ve struktuře a obsahu jednotlivých vydání, ale především v kvalitě
informací, přímo využitelných v praxi při aplikaci jednotlivých ustanovení.

Dnes pro „daňaře“ absolutně nepostradatelnou, a troufám si říci s ohledem na výše uvedené, že
právě v oblasti daní to platí více než jinde, je otázka včasné znalosti aktuální judikatury, které se
časopis Daňový expert věnuje zcela odpovědně. Nalezneme zde komentované aktuální rozsudky jak
českých soudů, tak samozřejmě Soudního dvora EU, kde pravidelně sledujeme významné rozsudky v
daňových sporech, ale také především výklad případně nejednoznačných právních předpisů a právě
sjednocený výklad je primárním východiskem k jejich bezproblémové aplikaci ke spokojenosti
klienta.



Odborné články či komentáře, které zde sledujeme, jsou přínosné nejen dle předpokladu svým
obsahem, ale především svou až laickou srozumitelností, což je samozřejmě nedeklasuje, ale ještě
vyzdvihuje dopadem jejich vysoké odborné úrovně na širší veřejnost. Jejich členění pak přináší
jednoduchou orientaci při práci s textem a šetří tak cenný čas. Mezi pravidelné sekce, pak můžeme
řadit již zmíněnou sekci Judikatura, sekci Správa daní, orientující se především na procesní věci, dle
aktuálnosti pak sekce jednotlivých daní jako Daň z příjmu, DPH, Spotřební daně, ale také sekce
Účetnictví, Sociální a zdravotní pojištění, Místní poplatky, Trestní právo daňové, Neziskové
organizace, Obchodní korporace, či případný Historický exkurz.

I to je pak důvodem, proč se v naší praxi stal časopis Daňový expert tak často citovaným zdrojem,
který je současně navíc velmi často citován také u nás praktikujícími studenty či absolventy
právnických fakult v jejich odborných pracích. Právě od studentů máme k dispozici pozitivní reflexe
na srozumitelnost zde publikovaného odborného textu, komparovaného s jinými zdroji, vyznívající
zcela ve prospěch časopisu Daňový expert a již dnes víme, že jej budou využívat ve své budoucí
komerční praxi. Tato široká praktická využitelnost je pak pro nás dalším důkazem dobré volby.

Časopis Daňový expert je tak bez nadsázky každý druhý měsíc netrpělivě očekáván a z výše
uvedeného důvodu vyššího počtu praktikujících studentů oceňujeme jak jeho tištěnou, ale především
jeho elektronickou verzi, která umožnuje jednak rychlejší vyhledávání v textu, ale především časově
a místně neomezený přístup k archivu jednotlivých čísel vydání.

Ve spojení s portálem www.danarionline.cz pak Daňový expert poskytuje ucelený pohled na
problematiku daní v ČR a je tak účinným nástrojem právníka či poradce v této oblasti.
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Aktuální problémy v rodinném právu
Wolters Kluwer uvádí na český trh AI právní pracovní prostor Libra s integrovaným obsahem
ASPI
HAVEL & PARTNERS má tři nové counsely a na seniornější pozice postupuje dalších 16 lidí
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